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	Задания
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Задания
	Варианты  ответов

	1 Указать сумму корней уравнения 
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	1) 6;  2) 7;  3)-1;  4) 0;  5) 8.
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Пример  2


Решить систему уравнений :
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Пример  3


Решить систему уравнений :
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Пример  4


Решить систему уравнений :
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Пример  5


Решить систему уравнений :
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Пример  6


Решить  уравнение :
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Пример  7


Решить  уравнение :
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Пример 8


Решить уравнение:
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23.3.1  Решить  уравнения
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23.3.2  Решить системы уравнений :
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23.3.3  Решить  уравнения :
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            ( Ответ:0;1;2;3;4.)
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23.4   Варианты тестов

	Задания
	Варианты  ответов

	Т 1  Найти произведение корней                                           уравнения
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    3)  3;

     4)  
[image: image132.wmf]3
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     5)  1.

        Ответ:  1

	Т 2  Найти  значение выражения 

                   
[image: image133.wmf]x

x

0

0

50

+

,   

 если 
[image: image134.wmf]x

0
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	1) 6;           2)  7;              3)  9; 

4)  11;        5)  12.

        Ответ:  1

	Т 2  Указать промежуток, которому принадлежит корень уравнения
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[image: image137.wmf]
	1) (0;  4) ;     2) (-4;  0) ;      3)  (4; 6);

4) (-6; -4) ;      5) (10; 12).

        Ответ:  1
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